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Úřad městské části Praha 1 si v pátek 19. června 2026 vyzkoušel cvičný požární poplach a
evakuaci tří pracovišť ve Vodičkově a Jungmannově ulici. Do cvičení se zapojili
zaměstnanci, návštěvníci úřadu i jednotka Sboru dobrovolných hasičů MČ Praha 1. Cílem
bylo ověřit, zda evakuační postupy fungují rychle, bezpečně a srozumitelně.

Cvičný požární poplach vyhlásila starostka Terezie Radoměřská v součinnosti s jednotkou Sboru
dobrovolných hasičů Prahy 1. Cvičení se týkalo pracovišť úřadu ve Vodičkově 18, Vodičkově 9 a
Jungmannově 7.

Ve Vodičkově 18 byl poplach zahájen v 10:00 hodin spuštěním elektronické požární signalizace.
Následně byla evakuace vyhlášena místním rozhlasem a informačním systémem na služebních
počítačích. Na pracovištích ve Vodičkově 9 a Jungmannově 7 byli zaměstnanci a návštěvníci
informováni prostřednictvím elektronického informačního systému.

V 10:07 hodin dorazila na místo jednotka hasičů s cisternovou automobilovou stříkačkou a výškovou
technikou. Hasiči nacvičili zásah u požáru v 7. patře budovy ve Vodičkově 18, provedli prohlídku
objektu a simulovali také záchranu osoby, která se nestihla evakuovat. Nasadili jí ochrannou masku a
bezpečně ji vyvedli mimo budovu.

Z budovy ve Vodičkově 18 se evakuovalo 151 osob. Na shromaždišti vyčkaly do ukončení zásahu
jednotky SDH v 10:40. Zásahu se zúčastnilo deset členů jednotky a během cvičení nedošlo k
žádnému zranění.

Na pracovištích ve Vodičkově 9 a Jungmannově 7 nebyl zásah hasičské jednotky simulován. Po
příchodu evakuovaných osob na určená shromaždiště byla evakuace těchto objektů ukončena v
10:20 hodin.

Po skončení cvičení následovalo vyhodnocení za účasti odpovědných pracovníků městské části a
velitele jednotky SDH. Prověřena byla připravenost zaměstnanců na mimořádnou událost,
použitelnost evakuačních postupů, stav únikových cest i aktuálnost základní dokumentace požární
ochrany.

Poznatky z cvičení využije městská část při aktualizaci postupů pro mimořádné situace. Cílem je, aby
zaměstnanci i návštěvníci úřadu věděli, co dělat, kam se přesunout a jak v krizové situaci postupovat
bezpečně a bez zmatku.
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